XK8



Preisinformationen

Preis € 29.950,-MwSt nicht ausweisbar

Beschreibung

Jaguar XK8 Cabriolet | 78.176 km | Sehr guter Zustand | 1999 Highlights: – 78.176 km – Seltene Farbgebung – 4.0-Liter-V8-Motor mit Automatikgetriebe – Originalhefte vorhanden Jaguar XK8 Cabriolet in sehr gutem Zustand zu verkaufen Das Jaguar XK8 Cabriolet ist eine Ikone der 90er und frühen 2000er Jahre und wurde als spiritueller Nachfolger des legendären E-Type konzipiert. Dieser luxuriöse Grand Tourer wird von einem leistungsstarken 4.0-Liter-V8-Motor angetrieben, der mit einem Automatikgetriebe gekoppelt ist und ein sanftes und sportliches Fahrerlebnis gewährleistet. Mit nur 78.176 km auf dem Tacho, einschließlich der Originalhefte und diverser Wartungsrechnungen, ist dieses Auto ein seltener Fund. Der XK8 war bekannt für sein zeitloses Design und seine fortschrittliche Technologie und war damals wie heute ein beliebter Youngtimer. Champagnerfarbenes Jaguar XK8 Cabriolet zu verkaufen Dieser Jaguar besticht durch seine besondere Farbgebung: Der champagnerfarbene Lack harmoniert perfekt mit dem beigen Stoffverdeck und der luxuriösen Lederausstattung. Das stilvolle Armaturenbrett mit Holzeinlage und die bequemen, elektrisch verstellbaren Sitze strahlen britische Eleganz aus. Das XK8 Cabriolet ist zudem mit modernen Annehmlichkeiten wie elektrisch verstellbaren Fensterhebern und Spiegeln sowie einer Klimaanlage für

optimalen Komfort ausgestattet. Die formschönen Leichtmetallfelgen und die elegante Linienführung machen dieses Cabriolet zu einem echten Hingucker – perfekt für Liebhaber stilvoller und exklusiver Youngtimer. Jaguar XK8 Cabriolet kaufen? Suchen Sie ein Jaguar XK8 Cabriolet aus dem Baujahr 1999? Dann hinterlassen Sie Ihre Daten über das Kontaktformular auf dieser Seite oder rufen Sie uns direkt unter +31 416 751 393 an. Unsere Verkaufsmitarbeiter beantworten gerne Ihre Fragen und erstellen Ihnen gerne ein persönliches Verkaufsvideo. Wir bieten Unterstützung beim Transport. Wir liefern Ihnen Ihr Auto mit Tüv, H-Kennzeichen und Fahrzeugbrief, gegen Aufpreis. Sie zahlen keine Importsteuer mehr. Auch können Sie das Fahrzeug bei unsere Finanzierungspartner finanzieren.

Weitere Information

Eine ausführliche Beschreibung zur Anzeige **XK8** finden Sie unter: https://www.kleinanzeigen.oldtimer-markt.de/anzeige/Fahrzeuge/Autos/XK8 76050

Scannen Sie diesen QR-Code, um direkt zur Anzeige zu gelangen.

Weitere Angebote finden Sie unter: https://www.kleinanzeigen.oldtimer-markt.de/

Weitere Details zum XK8

Nein

Allgemeine Angaben
Standort:
5145 NA Waalwijk Niederlande
Marke:
<u>Jaguar</u>
Fahrzeugdaten
Laufleistung:
0 km / 0 mi
Eigenschaften
Metallic-Farbe:
Nein
Hubraum:
0 ccm
Leistung:
0 PS / 0 kW
Wertgutachten
Wertgutachten:

VF Verlagsgesellschaft mbH Lise-Meitner-Straße 2 55129 Mainz TEL: +49 (0) 6131/992-111

 ${\bf Email: \underline{klein anzeigen@oldtimer-markt.de}}$

 $Internet: \underline{https://www.kleinanzeigen.oldtimer-markt.de/}$